
Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule  

Ich bin ein…
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W M Su. D D+A A 1 2 4+ GTS N 
SUMME SCHÜLER/INNEN 90 84 174 67 29 76 14 21 65 102 71





Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

1                     
67 24 1 60 16 6 50 16 3 77 23 4 75 24 4 51 16 3 127 40 7

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
2                     

68 20 0 69 12 1 57 11 0 81 21 1 86 14 0 52 17 1 137 32 1

SUMME:
Diese Spalte enthält das 

Gesamtergebnis aller 
Schülerantworten!

Anmerkung zur 
Auswertung

Die Gesamtzahl der Antworten weicht bei einzelnen Punkten von der Anzahl der ausgefüllten 
Bögen ab. Ursache hierfür ist, dass nicht alle Bögen vollständig ausgefüllt wurden, Einzelne 
haben auch mehr als eine Antwort angekreuzt (in diesen Fällen wurden die Antworten in allen 
angekreuzten Spalten gewertet).

Morgens freue ich 
mich auf meine 
Mitschüler und 
Mitschülerinnen

Ich gehe in die 
Ganztages- 
schule 

Ich bleibe in der 
Mittagspause in 
der Schule..

Wir sprechen zu 
Hause ..…

Ich gehe gerne in 
meine Klasse.

Die Schülerinnen und Schüler 
hatten diese drei Icons für 
Zustimmung / neutral / Ablehnung 
zur Auswahl

Anmerkung: Im 
Folgenden sind in 
der Spalte "andere 

Sprache" alle 
erfasst, die 

deutsch+andere 
oder nur andere 

Sprache angegeben 
haben.

Anmerkung: nicht in 
allen Auswertungen 
erhoben und nicht 
von allen Schülern 
angekreuzt, daher 
geringere Zahlen. 
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule  

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

3                     
59 28 1 51 28 5 44 23 3 67 34 3 64 34 4 46 22 2 110 56 6

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
4                     

47 36 6 40 32 11 28 32 8 59 36 9 51 42 9 35 26 8 87 68 17

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
5                     

80 8 1 73 5 4 61 4 3 91 9 2 94 6 2 58 7 3 153 13 5

Morgens freue ich 
mich auf meine 
Lehrerinnen und 
Lehrer

Morgens freue ich 
mich auf den 
Unterricht

Morgens freue ich 
mich auf mein 
Lieblingsfach
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule  

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
6                     

69 20 1 60 20 5 50 16 4 79 24 1 79 22 4 51 18 1 129 40 6

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
7                     

70 16 5 61 20 2 53 12 4 77 24 3 77 20 6 52 16 1 131 36 7

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
8                     

59 30 1 48 30 6 45 21 4 62 39 3 63 34 4 43 26 3 107 60 7

Unsere Lehrerinnen 
und Lehrer wissen 
genau, was wir im 
Unterricht gut können 
und was nicht.

Ich mache gerne mit.

Unsere Lehrerinnen 
und Lehrer können 
gut erklären.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

9                     
61 26 3 64 16 4 47 18 3 73 29 4 71 26 4 48 21 3 125 42 7

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
10                     

67 21 2 68 17 1 54 14 2 80 22 2 78 19 2 53 17 2 135 38 3

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

11                     
60 26 4 57 28 1 45 23 2 68 31 3 72 26 4 44 28 1 117 54 5

Die Lehrerinnen und 
Lehrer helfen uns beim 
Lernen.

Ich lerne viel.

Ich kann meine 
Lehrerin/meinen Lehrer 
immer fragen.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
12                     

64 23 4 59 20 5 53 14 1 70 29 8 77 22 5 45 21 4 123 43 9

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
13                     

79 9 0 66 17 2 58 12 1 91 14 1 88 14 1 58 12 1 145 26 2

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
14                     

49 35 7 48 33 2 39 26 3 57 43 6 55 42 7 40 28 2 97 68 9

Unsere Lehrerinnen und 
Lehrer gehen mit unserer 
Klasse freundlich um.

Unsere Lehrerinnen und 
Lehrer sorgen für die 
nötige Ruhe zum Arbeiten.

Jeder von uns arbeitet im 
Unterricht oft alleine an 
einer Aufgabe.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
15                     

37 40 14 38 31 16 21 33 16 47 38 18 47 37 20 21 35 14 75 71 30

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
16                     

31 38 20 29 35 20 20 32 15 39 41 25 35 39 27 24 34 13 60 73 40

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
17                     

53 21 14 48 23 11 36 17 14 64 27 11 67 21 12 33 23 13 101 44 25

Wir arbeiten im Unterricht 
oft in Gruppen oder mit 
Partner an einer Aufgabe.

Wir können unsere 
Wünsche in den Unterricht 
mit einbringen.

Wir dürfen uns 
selbstständig Arbeit aus 
Lernangeboten auswählen 
(Freiarbeit, Wochenplan, 
Stationen, Lerntheke).
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

18                     
41 43 6 40 35 8 34 29 5 47 49 9 42 47 11 38 31 3 81 78 14

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
19                     

72 13 5 58 19 7 51 15 3 79 19 9 81 15 7 48 17 5 130 32 12

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

20                     
60 24 6 55 20 9 44 18 6 71 28 9 76 21 6 36 22 11 115 44 15

Wir erhalten immer 
alle dieselben 
Aufgaben.

Wir dürfen auch den 
anderen Kindern etwas 
vorstellen:
mitgebrachte Sachen

Wir dürfen auch den 
anderen Kindern etwas 
vorstellen:
Bücher
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
21                     

59 22 6 52 21 10 43 17 5 63 27 13 70 21 9 39 22 7 111 43 16

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
22                     

65 19 5 56 18 8 51 13 3 70 24 10 79 15 8 41 22 5 121 37 13

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
23                     

44 38 5 33 43 6 32 34 1 46 47 10 47 47 5 30 34 6 77 81 11

Wir dürfen auch den 
anderen Kindern etwas 
vorstellen:
ein bestimmtes Thema

Wir dürfen auch den 
anderen Kindern etwas 
vorstellen:
Geschichten

Wir Schülerinnen und 
Schüler gehen in unserer 
Klasse freundlich 
miteinander um.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
24                     

36 51 2 40 38 1 24 42 1 52 47 2 46 50 3 29 39 0 76 89 3

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
25                     

16 37 36 12 24 44 11 30 26 17 31 54 15 34 51 12 27 29 28 61 80

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
26                     

49 36 3 41 31 8 35 27 4 55 40 7 53 38 8 36 29 3 90 67 11

Wir hören einander 
aufmerksam zu.

Wenn ich meine Aufgaben 
gut mache, loben mich die 
anderen 
Klassenkameraden.

Wenn jemand in der 
Klasse Hilfe braucht, 
helfen die anderen 
Schülerinnen und Schüler.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

27                     
38 39 11 43 24 13 35 24 7 46 39 17 44 40 15 36 23 9 81 63 24

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
28                     

28 54 6 41 32 9 26 37 4 43 49 11 40 50 12 29 35 5 69 86 15

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME

29                     
59 27 2 59 13 7 52 10 4 66 30 5 69 24 6 48 17 3 118 40 9

In meiner Klasse darf jeder 
in der Pause bei Spielen 
mitmachen.

Konflikte und Streit 
werden bei uns in der 
Klasse ohne Gewalt 
gelöst.

Ich fühle mich in meiner 
Klasse wohl.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
30                     

70 18 3 52 21 10 49 16 4 73 23 9 76 22 5 46 16 8 122 39 13

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
31                     

53 35 2 46 30 6 42 23 3 58 42 5 57 42 3 42 23 5 99 65 8

Mädchen Jungen Deutsch andere Sprache Ganztagesschule nicht Ganztagess. SUMME
32                     

81 8 1 69 10 3 57 9 2 94 9 2 90 7 4 60 11 0 150 18 4

Wir achten alle darauf, 
dass die vereinbarten 
Regeln eingehalten 
werden.

Ich finde es wichtig, dass 
Regeln eingehalten 
werden.

Ich gehe gerne in unsere 
Schule.
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

33 Wenn es Situationen gibt, in denen du dich nicht wohl fühlst, wo finden sie statt ?

Mädchen Jungs deutsch andere 
Sprache

Ganzta- 
gesschule nicht GTS SUMME

im Klassenzimmer 17 20 14 23 20 17 37
in den Betreuungsräumen 13 9 7 15 12 10 22
in der Turnhalle 14 12 9 17 18 8 26
im Fußballhof 14 14 10 18 15 13 28
im Spinnenhof 12 12 5 19 16 8 24
im Spielehof 7 7 7 7 9 5 14
auf den Toiletten 47 18 21 43 41 24 65
im Schwimmbus 18 10 8 20 17 11 28
auf dem Nachhauseweg 31 24 22 33 35 19 55
im Speiseraum 0 1 0 1 1 0 1
in der AG 1 0 0 1 0 1 1
im Schwimmen 0 1 0 1 1 0 1

SUMMEN aller Schülerantworten:

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

im Schwimmen

in der AG

im Speiseraum

auf dem Nachhauseweg

im Schwimmbus

auf den Toiletten

im Spielehof

im Spinnenhof

im Fußballhof

in der Turnhalle

in den Betreuungsräumen

im Klassenzimmer

Unwohlsein 

m w

m = Jungen (BLAU)
w = Mädchen (LILA)
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Gesamtauswertung Schülerinnen und Schüler der Hügelschule

34 Wo in der Schule bist du am liebsten?

Mädchen Jungs deutsch andere 
Sprache

Ganzta- 
gesschule nicht GTS SUMME

im Klassenzimmer 19 11 10 20 20 10 30
in den Betreuungsräumen 5 3 1 7 6 2 8
in der Turnhalle 12 11 12 11 15 8 23
im Fußballhof 7 17 8 16 14 10 24
im Spinnenhof 19 10 11 18 16 13 29
im Spielehof 6 5 3 8 5 6 11
alte Theater-AG mit Fr. Direktorin 1 0 1 0 0 0 1
auf dem Nachhauseweg 2 0 1 1 2 0 2
auf dem roten Teppich 1 2 2 1 3 0 3
auf den Toiletten 0 3 0 3 1 2 3
beim Essen 2 0 0 2 2 0 2
beim Vogel 1 3 2 2 2 2 4
draußen / alle Höfe 8 0 6 2 6 2 8
Frau Klötzke 1 0 0 1 0 1 1
im Forscherraum 0 3 0 3 2 1 3
im Schwimmbus 0 2 1 1 2 0 2
im Spielezimmer 1 1 0 2 0 2 2
Kletterwand 0 3 0 3 2 1 3
neben einem Freund 0 1 1 0 0 1 1
Sandkisten am Fahrradständer 1 0 0 1 1 0 1
überall  (draußen/in der Pause) 20 9 11 18 13 16 29

SUMMEN aller Schülerantworten:

0 5 10 15 20 25

im Klassenzimmer

in den Betreuungsräumen

in der Turnhalle

im Fußballhof

im Spinnenhof

im Spielehof

alte Theater-AG mit Fr. Direktorin

auf dem Nachhauseweg

auf dem roten Teppich

auf den Toiletten

beim Essen

beim Vogel

draußen / alle Höfe

Frau Klötzke

im Forscherraum

im Schwimmbus

im Spielezimmer

Kletterwand

neben einem Freund

Sandkisten am Fahrradständer

überall  (draußen/in der Pause)

Wohlfühlorte

Mädchen

Jungs
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